

---

## **В Красноярске завершено расследование уголовного дела в отношении еще одного из участников организованной группы, обвиняемого в хулиганстве**



Первым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Красноярска по обвинению в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, организованной группой).

По данным следствия, в вечернее время 02 февраля 2023 года обвиняемый, действуя в составе организованной преступной группы не менее 14 человек, находясь вблизи фитнес-центра по улице 8 Марта города Красноярска, в ходе конфликта нанес двоим мужчинам 24-х и 27-ми лет множественные удары руками и ногами по голове, телу и конечностям, причинив телесные

---

повреждения.

Кроме того, в ночное время 26 марта 2023 года обвиняемый, находясь возле ночного клуба по улице Дубровинского города Красноярска, вместе с лидером преступного сообщества Ярославом Малиновским в ходе конфликта нанес 33-летнему жителю города Красноярска руками и ногами множественные удары по голове и телу. Причиной конфликта стала ссора потерпевшего с близкой знакомой Ярослава Малиновского.

В рамках расследования уголовного дела с обвиняемым было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве и избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В связи с установлением фактов встреч обвиняемого с посторонними лицами, а также общения с членами преступного сообщества с обвиняемым было расторгнуто досудебное соглашение и ему изменена мера пресечения с домашнего ареста на содержание под стражей.

В настоящее время семь участников организованной группы содержатся под стражей, организатор и участник преступного сообщества, а также пятеро обвиняемых находятся в федеральном (межгосударственном) розыске, в отношении двоих участников организованной группы вынесены обвинительные приговоры.

Уголовное дело в отношении обвиняемого направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1871112>